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KERESZT CSENDES MUNKATÁRSAI


SZENVEDÉS ÖNKÉNTESEI ÉS TESTVÉREI


Kedves Testvéreim!

Szentatyánk Betegek világnapjára küldött üzenetében külön is felhívja Egyházunk  - és különösen nekünk Szenvedés Önkénteseinek - a figyelmét alapító atyánk, tiszteletre méltó Novarese atya követendő példájára.

A Hit évében szentatyánk által írt  PORTA FIDEI apostolii levele IV. fejezet Plébániák, közösségek, egyesületek, mozgalmak 45. oldal 9. pontban a következőket kéri tőlünk:

„ Az egyesületek és mozgalmak arra hivatottak, hogy legyenek mozgatói olyan kezdeményezéseknek, amelyek saját karizmájuk értékeivel és együttműködve a helyi lelkipásztorokkal, beilleszkednek a Hit évének nagy eseményébe. Az új egyházi közösségek és mozgalmak találékonyan és nagylelkűen találják meg a legmegfelelőbb módot arra, hogy hívő tanúságtételüket felajánlják az Egyház szolgálatára.”

Tiszteletreméltó don Luigi Novarese boldoggá avatásától kevesebb, mint 100 nap választ el minket.

Ezért kérem szépen a mb. egyházmegyei felelősöket, az imacsoport vezetőket, és minden testvért, hogy – ahol valamely okból szünetel vagy még nem alakulhatott meg  a SZÖT kiscsoport  -  a plébános atyákkal egyeztetve szervezzék meg és arról február végéig értesítsenek.

Az országban számos helyen tartanak SZÖT-ös testvéreink Idősek Otthonában rendszeresen imacsoportot, illetve templomba már járni nem tudó testvérünket rendszeresen látogatnak, nem egyszer ennek gyümölcse, hogy ezen beteg testvéreink ismét szentségekhez járulnak, együtt imádkoznak, HORGONY újságot visznek, pl. Vízkereszt ünnepe után szenteltvizet visznek keresve a lehetőséget, hogy hol, mikor válhatnak irgalmas szamaritánusokká.

A jelenlegi helyzetben minden, minden áldozatunkra szükség van.

Akinek állapotbeli kötelessége vagy egészsége nem teszi lehetővé, hogy imacsoportba járjon, kérjük, hogy otthon imádkozzon naponta legalább egy tized rózsafüzért. Ezek a testvérek írják meg, hogy ilyen módon  tudnak bekapcsolódni apostoli munkánkba. 

Február végéig szeretettel várom  válaszotokat az imacsoport vezető és a tagok névsorával.

Szűz Mária betegek gyógyítója

Könyörögj értünk!

Tiszteletreméltó don Luigi Novarese

Könyörögj értünk!

2013. február 11. 







Borhy Mária 

világi felelős 

